

济宁学院今年计划招生5722人,首次招收省公费师范生

校企合作专业超过本科线即可报名

本报记者 曹俐

日前,济宁学院公布了2018年招生计划,该校今年计划招生5722人,其中,本科计划3522人、专科2200人。今年该校首次招收山东省公费师范生219人,在本科提前批次录取,在校学习期间免除学费、住宿费,并给予一定的生活补助。同时,新增电子商务及法律、数据科学与大数据技术和新能源科学与工程3个本科招生专业。

2017年,该校本科文史类最低分508分、理工类最低分467分,分别超过本科控制线25分和34分。预计今年文科位次在4万左右、理科位次在15万左右就很有希望,校企合作专业超过本科线即可报名。

在校企合作办学方面,该校从2009年开展校企合作办学,目前与济宁惠普、山东中兴、青岛英谷、山东智博、山东骏文、上海邦盟汇骏、山东普照、山东稷成、青岛网商等公司合作,在计算机科学与技术、经济学、文化产业管理、英语、数学与应用数学、金融工程、电子信息工程、机械设计制造及其自动化、证券与期货、旅游管理、电子信息工程技术、计算机应用技术、计算机网络技术、学前教育、电子商务及法律等专业开设了跨境电子商务、新媒体管理、金融与财务外包、金融统计与决策、智能制造与工业信息化、通信、软件测试、软件开发、软件外包、智能物联、移动互联、云计算与大数据、虚拟现实技术、网络安全、数据信息安全、金融数据分析、互联网运营法务等27个办学方向,就业状况良好。



全程网上办! 纳税人省时省力又省事

“这种‘一网办、不见面’的办税模式,不仅降低了办税成本,还让纳税人感受到了高效、便捷的服务体验。”跑了十几年税收业务的高先生告诉记者,以往办理涉税业务,需要在服务厅排队、填表、跑不同的窗口,现在登陆网上办税平台,多个办税事项可一次办结。

自我省《办税事项“全程网上办”清单》发布以来,“不见面”的办税服务已成我市纳税新常态,原来实体办税厅办理业务最多的“发票领用”和“发票代开申请”两项业务,大部分纳税人可全程网上办。目前,“全程网上办”清单的办税事项涵盖报告、发票、申报、备案、证明等5大类44项。截至目前,市区国税网上办税服务业务量已达90%以上,窗口见面办税日均流量不到纳税人总户数的0.5%,网上办税业务占比持续提升。

据市税务部门相关负责人介绍,纳税人办理清单范围内事项,在资料完整且符合法定受理条件的前提下,全程在省国税局网上办税平台等渠道办理,无须到主管税务机关现场办理。今后,税务部门将推出更多利企利民服务举措,进一步优化税收营商环境。

(本报记者 宋娜
通讯员 黄经纾 肖传豪)



百余幅省内最高水准摄影作品饱眼福 周五前来市群众艺术馆欣赏吧

本报记者 张昭晖

6月26日上午,“巡礼文化山东”山东省首届艺术摄影展巡展济宁站在市群众艺术馆举行,百余幅获奖摄影作品展现了我省艺术摄影的最高水准,让众多摄影爱好者一饱眼福。此次巡展共展出作品107件,持续到6月29日。

此次艺术摄影展由省文化馆、省艺术摄影学会、市文广新局联合主办,是山东省级别和水平最高、最具权威的艺术摄影展出。展出以艺术图片的形式,全面艺术地展现了党的“十八大”以来我省各地市在政治民生、文化教育、经济发展、城乡建设、生态环境等领域的发展成果,尤其反映了人民群众健康丰富的精神文化生活和各地基层群众文化、文艺普及发展和建设成就。

作为此次艺术摄影展巡展的另一项活动内容,26日上午还举行了专题摄影讲座,国内著名摄影家侯贺良结合“中国摄影金像奖”作品,讲解记录类摄影作品艺术价值,帮助广大摄影爱好者更好地提升水平。

能效“领跑者”! 两家企业荣登榜单

近日,工业和信息化部2017年度重点用能行业能效“领跑者”企业名单发布,涉及钢铁、电解铝、铜冶炼、原油加工、乙烯、合成氨、甲醇、水泥、平板玻璃9个重点用能行业的19家企业入围。我市荣信集团有限公司、曲阜中联水泥有限公司在列。

近年来,我市坚持以节能推动产业结构优化、以节能促进城市转型,传统行业绿色改造取得了显著成效,实现了全市GDP单耗水平和节能综合管理水平“双向提升”。“十三五”前两年,我市万元GDP能耗累计降低53.01%,超出计划目标13.01个百分点,综合考评位列全省先进水平。

(本报记者 宋娜 通讯员 田金辉)